

# 合肥“史上最小公寓”诞生

## 最小实用面积不足17平方米,有望2月底3月初在肥露真容

星报讯(记者 任金如) 合肥“史上最小户型”正式登场。记者昨日了解到,风传已久的万科“极小屋”有望在2月底或3月初“现身”。据悉,“极小屋”公摊面积约为30%左右,其中住房面积最小的只有24平方米,室内实用面积仅为16.8平方米左右。

连大户型住房的一个卧室大小都不到,到底能不能满足正常人的生活起居需求呢? 据了解,目前极小屋样板间尚在装修中。从曝光的户型图看,极小屋“麻雀虽小,五脏俱全”:户型方正,起居室、卫生间、厨房等均有设计。刚一进入房间就是一“玄关”,左面分别是鞋柜、厨房、衣柜、电视柜等设计,右面则是独立的卫生间,房间里还有一张大床和一套餐桌椅。另外,从户型图中还可以看出极小屋有两到三个窗户。这样,一些东西放置

下来,室内空间大概还能剩下5平米左右。即将面市的极小屋,面积在24-56平方米不等,为40年产权精装公寓。至于售价,开发商表示:“价格暂未出来,请持续关注。”如果参照周边区域房价,精装后的极小屋每平方米售价大概在8000元左右,因此,24平方米的极小屋首付约567万,购房者可相对轻松面对首付的价格。

下来,室内空间大概还能剩下5平米左右。

即将面市的极小屋,面积在24-56平方米不等,为40年产权精装公寓。至于售价,开发商表示:“价格暂未出来,请持续关注。”如果参照周边区域房价,精装后的极小屋每平方米售价大概在8000元左右,因此,24平方米的极小屋首付约567万,购房者可相对轻松面对首付的价格。

# 游合肥别漏了民办博物馆

## “合肥一日游”添新景点

星报讯(钟加琴 记者 董艳芬) 今后,来肥旅游,除了包公园、李鸿章故居等文化景点外,游客将有新的好去处。记者昨日从旅游部门获悉,作为我省首家民办博物馆“源泉徽文化民俗博物馆”正式宣布融入“合肥一日游”,并对合肥市民推出30元的“惠民价”。

据悉,源泉徽文化民俗博物馆于2003年成立,是安徽第一家民办博物馆。目前,该馆拥有安徽历史文化、重大事件、政治名人、楹联牌匾、徽州三雕等藏品共6万件,并于2009年5月1日正式迎客,已接待2万人次游客。昨日,源泉博物馆与合肥市旅游协会合作,宣布纳入“合肥一日游”线路,这也意味着,外地游客来肥旅游又多了一条可供选择的文化旅游线路。另据了解,物价部门已批复该馆50元/人的门票挂牌价,近期,该馆对合肥市民推出30元惠民价,而现役军人、在校学生、60岁以上老人门票价格仅需15元/人。

# 贫困重度残疾人救助标准

## 拟提至每人每月55元

星报讯(实习生 罗婷婷 记者 赵莉) 记者从合肥市残联获悉,从今年起,全省城乡贫困重度残疾人救助标准将提高至每人每月55元。目前,合肥市正在制定相关实施细则,37万多名贫困重度残疾人将因此受益。

据介绍,贫困重度残疾人生活特别救助的对象是,享受城乡最低生活保障待遇,同时持有《中华人民共和国残疾人证》且残疾等级在二级以上(含二级)的残疾人。救助实行动态管理,按程序,对救助对象实行年度复核、适时调整,对新增符合条件的,及时办理申请、审核、审批。申请审批的大致程序为,个人凭相关证件和材料通过村民委员会(社区居民委员会)向户口所在地的乡镇政府(街道办事处)提出申请,村民委员会(社区居民委员会)在5个工作日内完成对申请人的实际情况核实,并将申请人情况公示5天以上。确定无异议后,报乡镇政府(街道办事处)审核及县(市、区)残联审批。对符合条件的,相关部门将及时发放生活救助金。

截至目前,合肥市已经连续三年实施贫困重度残疾人生活特别救助项目。去年,该项救助标准已经提高至每人每月50元。今年,该项标准继续提高至每人每月55元,各县区还可根据自己的情况提标扩面。



昨日,合肥市长江路上,李师傅和工友正在对路两旁的法梧进行修枝护理。据了解,市绿管处独创了一种“三圆修剪法”,通过对树冠外圈的控制和树冠内枝条的合理分布,修剪后达到“水平通透”+“上下郁闭”的效果,这样修建后的法梧长大后每个树冠整体形状像高脚酒杯,且一排行道树效果类似,看起来整齐划一,将成为城市一道美丽的风景线。 记者 程兆/图

# 盗不走的信息,就靠量子“保镖”

## 合肥成全球首个拥有规模化量子通讯网络城市

星报讯(记者 沈娟娟) 上网购物、电话聊天、登录账号……其中涉及的个人信息的可能会被窃听或窃取。如果这些信息通过“量子”渠道传递,被窃取的可能性就微乎其微。记者昨日获悉,合肥城域量子通信实验示范网建成并进入试运行阶段,成为全国乃至全球首个拥有规模化量子通信网络的城市。

“现在企业、个人、政务信息都实现网络化,而跟人们生活密切相关的电脑、手机、无线网络等将会带来安全问题。”安徽量子通信技术有限公司相关负责人冯斯波告诉记者,量子通信可

以提供一种前所未有的保障,保护信息传输的安全。

合肥市科技局局长朱策介绍,传统加密方法是通过密钥,只要用运算次数足够多就可以解密,“而量子通信运行遵循物理规则,即使通过光纤等传播也无法解密。”

记者了解到,合肥已成功搭建起46个节点的城域量子通信网络,网络覆盖合肥市主城区,而这也使得合肥成为全国乃至全球首个拥有规模化量子通信网络的城市。

虽然现在量子通信网络用户还是集中在政府机关单位、金

融机构、军工企业、科研院所等对信息安全有需求的单位,但今后也可能走进千家万户,保护老百姓的信息安全。

冯斯波认为,普通市民的手机支付、电话通信等都会牵涉到个人信息安全,而量子通信肯定会从高端走向平民,“不仅信息没办法被人窃听窃取,就连谁在窃听你的信息,量子通信网络都能明白地显示。”

不仅如此,现在量子通信网络还局限在城市内部,今后在很多城市,也会实现量子安全下的实时语音通信、实时文本通信及文件传输等功能。

# 猪肉价格连续三周下跌

星报讯(黄卫国 记者 王玉) 春节过后,合肥市场上的猪肉价格一路下跌,未来一段时间,猪肉价格仍将处于低价位,百姓花钱买肉不再感觉压力大。

记者昨日从安徽省物价局监测部门了解到,春节以后我省生猪价格由升转降,截至2月15日已连续下降三周。随着生猪价格的下降,而玉米价格保持坚挺,导致猪粮比价跌至7:1以下。生猪价格下降的主要原因

是春节后猪肉市场需求减少。加上受去年猪肉价格持续上涨刺激,养殖户连续补栏,今年一季度生猪存栏量将大幅增加。预计,后期生猪价格将继续呈下降走势。

记者了解到,当猪粮比价连续四周处于6:1~5.5:1之间时就属于蓝色区域,届时省商务厅将会同财政、发展改革委增加省级猪肉储备,委托企业收购屠宰加工生猪并收储冻肉。

近日,IBM公司与国内领先的团购网站拉手网联合宣布,IBM将为拉手网提供全球先进的ERP实施服务。拉手网创始人兼CEO吴波表示,期望通过IBM为拉手网特别实现的ERP系统和最有效的整体解决方案,实现财务、人力和全面预算管理,助力拉手网运营效率和内部管理水平的全面提升。

# IBM助力拉手网提升国际化竞争力

内团购市场全年销售额总量超过110亿元,同比增长550%,2011年拉手网销售额排名团购市场第一。此外,拉手网在用户中的良好口碑以及IBM在电子商务领域的丰富经验是促成双方合作的重要原因之一。

拉手网计划在2012年进一步开拓创新,实现团购单、商城以及

服务量与质的双重飞跃,而IBM系统化管理将实现全程跟踪管理,助拉手网持续、快速成长并达成目标。

IBM是全球领先的IT及业务咨询服务提供商,在中国市场也为领先的电子商务企业提供了IT架构和咨询服务,对中国电子商务市场的运营管理有着相当的

解与熟悉。IBM首次尝试与团购企业合作,在财务管理模块、人力资源模块以及企业文化和领导力等项目进行了信息整合,针对中国团购企业线上线下运营结合进行了特别的设计,从而帮助拉手网能够实时掌握企业团队的内外变化,应对全球化竞争,实现企业经济效益的最大化。

IBM大中华区成长型企业事业群总经理潘伟雄先生表示:“IBM很荣幸能接触到中国最优秀的团购企业,并针对团购领域定制整合解决方案。IBM凭借全球丰富的行业经验及顶尖的顾问团队,将帮助拉手网打造世界级的信息化管理系统。希望拉手网项目能够成为团购领域内的经典案例,期待本次合作能助力拉手网打造更具竞争力、更智能化的全球运营支撑体系。”